
 

 

 

 

Omejevanje prenosa tekočin na letališčih  
 
 
6. novembra 2006 je Evropska komisija kot odziv na nove grožnje v civilnem letalstvu, ki izhajajo iz 

doma izdelanih tekočih eksplozivov, sprejela uredbo, s katero se omejuje tekočine, ki jih lahko potniki 

odnesejo na letalo. Nova uredba potnikom preprečuje nošenje tekočin mimo kontrolnih točk, tako pri 

sebi kot v ročni prtljagi. Uporablja se za vse odhodne lete z letališč v Evropski uniji, ne glede na njihov 

cilj ali nacionalnost prevoznika, saj se s tem zagotovi enaka raven zaščite po vsej Evropski uniji.  

 

Nova pravila veljajo za vse tekočine: vodo, ostale pijače, juhe, sirupe, kreme, losjone, olja, parfume, 

spreje, gele, brivsko peno, dezodorante, zobne paste, maskare za trepalnice, …), vsekakor pa je 

potnikom dovoljeno, da mimo kontrolnih točk prenesejo količine, ki so premajhne za izdelavo nevarnih 

eksplozivov (v posodah do 100 mililitrov). Zato imajo še zmeraj lahko s seboj v ročni prtljagi majhne 

količine pribora za osebno nego in parfume.  

 

Nova uredba omogoča izjeme, kot so zdravila in hrana, ki je potrebna med letom, vključno s hrano za 

dojenčke. Potniki jih lahko še naprej nosijo v ročni prtljagi. Potniki morajo spraviti posode z vsebnostjo 

100 mililitrov ali manj v plastične vrečke s prostornino največ enega litra ter jih pokazati na kontrolnih 

točkah.  

 

Potniki lahko s seboj na letalo še naprej vzamejo tekočine, kot so pijače in parfumi, pridobljeni izven 

točk, kjer se preverjajo vstopni kuponi. Uredba določa previdnostne ukrepe, s katerimi se prepreči 

dolivanje ali vmešavanje po nakupu. 

 

Poleg tega nova pravila zahtevajo od potnikov, da na varnostnih kontrolnih točkah slečejo plašče in 

suknjiče ter odstranijo prenosne računalnike in večje električne naprave iz torb. 

 

Uredba tudi predvideva, da se čez 6 mesecev omeji velikost ročne prtljage na največ 56 cm x 45 cm x 

25 cm, z možnostjo nekaterih izjem, npr. za glasbene instrumente, fotoaparate itd. 

 

 


